

необходимыми разработанными и адаптированными к школе инструктажами.

Тематические классные часы проводились согласно календарному плану образовательных событий, рекомендованного Министерством образования: «Урок Победы. Присвоение городу Новосибирску звания города трудовой доблести»-все классы

«День солидарности в борьбе с терроризмом»-все классы

«Веселый светофор»-начальные классы

«Трудовые десанты по уборке при школьной территории» 1-11 классы

«День единства народов Дагестана»-все классы

«День неизвестного солдата», «День Героев Отечества»-все классы

«Урок безопасности ПБ, правила поведения при пожаре в школе, дома, в общественных местах, на транспорте»-все классы

«18 ноября День памяти жертв ДТП»-все классы

«Ответственность в семье», «Культура семейных отношений», «Семейные ценности»- 5-11 классы

Флэш-моб «Мы за здоровый образ жизни»

«Безопасность в интернете»-все классы

Выводы: банк практических инноваций пополнен, предлагаемые технологии современного воспитания позволяют расширить арсенал средств, для повышения качества воспитания. Классными руководителями успешно проводились классные часы и беседы с детьми на темы поведения в условиях ограничительных мер, безопасность дома и т.д.

Рекомендации: продолжить внедрение уже известных технологий, продолжить изучение локальных инновационных технологий воспитания.

Анализ работы по направлениям.

Воспитательная деятельность школы реализуется в трех сферах: в процессе обучения, во внеурочной и во внешкольной деятельности.

Внеклассовая деятельность в школе традиционно делится на две части: общешкольные дела и внутриклассная жизнь.

Традиционные ключевые дела обеспечивают стабильность в воспитательной работе. Каждое мероприятия подвергалось анализу и обсуждению на производственных совещаниях, на соборе школьного актива, где вносятся предложения и замечания по поводу каждого мероприятия.